В игре победит корпорация, которая набрала наибольшее количество победных очков.

Победные очки=прирост ВВП корпорации за всю игру минус долг корпорации в мировом банке деленный на 2. 

I. Начальные условия.

Денежная единица – «уе». Каждая корпорация  половину товаров и услуг реализует на внутреннем рынке. Вторая половина поступает на внешний рынок и переговоры по поводу реализации этих товаров и услуг – содержание игры. 
Корпорации

«A»  производит товаров на 1000 уе = 600 PR+ 400 «научные разработки и технологии (НТР) + имеет 150 уе наличными
500 продается внутри = 300 PR +200 НТР: 
На внешний рынок = 300 PR +200 НТР = 500 уе
200 pr = 100 в «N» + 100 в «С» (нет договора на 100)
 100 наука в «C» (нет договора на 100)
Результат:

Действующими договорами не предусмотрена реализация товаров 100 pr +100 НТР
«N» производит 700 уе = 200 оружие + 500 энергия + имеет 100 кредитов наличными
350 продается внутри = 100 ОРУЖИЯ +250 ЭНЕРГИИ
 На внешний рынок

50 ОРУЖИЯ в  «С» 
Энергия 100 продается в  «A» 
Энергия 100 продается в  «C» 

Действующими договорами не предусмотрена реализация 50 ВПК и 50 ТЭК
«C»  производит 800 уе = 400   товары + 400 кадров +120 кредитов наличными
На внешний рынок выброшено 200 товаров + 200 кадров
«A» покупает 100 кадров + 100 товары 
«N» – 100 товары + 50 люди
Результат:

Действующими договорами не предусмотрена продажа  рабочей силы на 50 уе.
Каждая корпорация должна потратить на внутреннем рынке определенное количество ресурсов и тех ресурсов, которые она не производит. (Эти ресурсы должны быть сданы в конце экономического года ведущему).

	
	Корпорация А
	Корпорация N
	Корпорация С

	Товары
	100
	100
	

	Оружие
	
	50
	

	Энергия
	100
	
	100

	Пиар
	
	100
	100

	Наука
	
	
	100

	Кадры
	100
	50
	


К началу игры между корпорациями имелись договора, которые обеспечивали  потребление этих ресурсов:
«A» продает в «N»  100 pr = покупает 100 сырье (0)

«N» продает в «С» 100 сырье+50 ВПК = покупает 100 товары  +50 люди (0)

«С» продает в «A» 100 товары + 100 кадры = покупает 100 pr +100 наука ( 0)

Их можно продлить или попытаться получать необходимые ресурсы иначе.
II. «Штраф» за несданные ресурсы
Если корпорация не имеет достаточного количества ресурсов, необходимого для покрытия внутреннего рынка, то она штрафуется уменьшением производства (равномерно со всех отраслей) на величину равную половине дефицита ресурсов.
При окончании игры стоимость  ВСЕХ накопившихся нереализованных товаров и услуг (сырье, оружие, наука, кадры, пиар, товары) списывается и в положительный баланс корпорации не зачисляется.

Потребленный корпорацией пиар идет на создание информационных выпусков, которые проходят каждый год. 100 уе потребленного пиара – 1 минута эфирного времени.  
IV.  «Развитие производства»
Рост производства (товара, оружия или энергии) возможен при вложении науки («технологии»), людей. Вложение каждого элемента на 50 кредитов даст производство 100 уе на следующий год и каждый последующий. При увеличении производства товаров, оружия или энергии потребление энергии у корпорации увеличивается на 1 ед. за каждые 2 ед. производства сверх начального уровня.

Дополнительное производство науки, пиара или кадров возможно при вложении 1 у.е. на каждую добавочную единицу. (Производится только один следующий год).

Если корпорация еще не имеет производства данного вида ресурсов, она также должна вложить 50 ед. ресурса, который она собирается производить.

V.  «Силовые решения».
Террористы могут приобрести оружие (на первом году в N, затем у каждого у кого оно есть) и нанести террористический удар (в следующем  году, т.е. начиная со второго). Последствия тер.акта  - в 2 раза больше, чем стоимость оружия (удар оружием в 50 уе приводит к спаду производства на 100 и т.п.). Террористы выбирают производство по которому они наносят удар : сырье, пиар, наука,  и т.п., включая производство кадров (больницы и школы). 
Наличие оружия в размере равном оружию террористов, защищающее это производство, аннулирует удар.  Остаток оружия остается в корпорации. То есть если защита производства составляла 50 уе, а удар террористов 20 уе, то 30 кредитов защиты уе.
VI. Сценарии развития.
Сценарий – 1 «Конкуренция». Суть сценария в том, что одна корпорация пытается организовать новое производство на своей базе. 

Например, N приобретает 50 людей и 50 науки и начинает выпуск потребительских товаров.  В результате они могут отказаться от товаров С.
Сценарий – 2 «Конфронтация»
Аутсайдеры могут попробовать террор (см V). Взять деньги в Мирбанке, купить оружие и пугать терактами. Причем их не обязательно совершать, можно просто требовать выкуп. Расплатиться с кредитом и остальное оставить себе. Для корпорации может быть выгоднее заплатить террористам, чем рисковать оказаться под ударом. Удар силы 50 уе приводит к спаду производства на 100 уе. Выкуп может быть 70 -80 уе. Террористы получают уе, отдают банку 55 и 15 оставляют себе. 
Возможные ответные шаги: договориться с N том, что она не будет продавать оружие (если ей заплатить, например 30-40 уе за утилизацию 50 единиц). Можно купить оружие у N и организовать защиту объектов (по сути если дважды покупали оружие на 40-50 уе, то вероятность успешной атаки террористов минимальна).
Сценарий – 3 «Сотрудничество». Каждая корпорация развивает свое специфическое производство и обменивается излишками с другими корпорациями. 
